

STRUKTURA REGISTROVANÝCH DO PROGRAMŮ AGENTURY CZECH-US DLE VYSOKÉ ŠKOLY

Škola	Počet účastníků
Vysoká škola ekonomická v Praze	196
Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava	126
Masarykova univerzita Brno	111
Univerzita Karlova v Praze	87
Vysoké učení technické v Brně	74
Česká zemědělská univerzita v Praze	70
Univerzita Palackého v Olomouci	47
ČVUT v Praze	44
Mendelova univerzita v Brně	42
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	41
Univerzita Hradec Králové	29
Ostravská univerzita v Ostravě	28
Technická univerzita v Liberci	27
Vysoká škola obchodní v Praze, o.p.s.	25
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s. - Praha	21
Slezská univerzita v Opavě	19
Metropolitní univerzita Praha	18
Univerzita Pardubice	17
ÚJEP Ústí nad Labem	16
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně	13
Vysoká škola polytechnická Jihlava	13
Fakulta tělesné výchovy a sportu - Praha	11
Policejní akademie ČR v Praze	10
Univerzita Jana Ámose Komenského Praha, s.r.o.	10
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze	9
Vysoká škola hotelová v Praze 8, s.r.o.	6
Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích	6
Vysoká škola Karla Engliše v Brně, a.s.	4
B.I.B.S., a.s. Brno International Business School	3
Bankovní institut vysoká škola, a.s. - Praha	3
ŠKODA AUTO a.s. Vysoká škola - Mladá Boleslav	3
Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s. - České Budějovice	3

STRUKTURA REGISTROVANÝCH DO PROGRAMŮ AGENTURY CZECH-US DLE VYSOKÉ ŠKOLY

AAcademia Rerum Civilium - Kolín	2
Evropský polytechnický institut, s.r.o. - Kunovice	2
University of New York in Prague	2
Vysoká škola obchodní a hotelová, s.r.o. - Brno	2
Vysoká škola podnikání, a.s. - Ostrava	2
Anglo-americká vysoká škola, o.p.s. - Praha	1
Soukromá vysoká škola Josefa Škvoreckého, s.r.o. - Praha	1
Rašínova vysoká škola s.r.o. - Brno	1
Soukromá vysoká škola ekonomických studií, s.r.o. - Praha	1
Univerzita Obrany, Brno	1
Veterinární a farmaceutická univerzita Brno	1
Vysoká škola aplikovaného práva, s.r.o. - Praha	1
Vysoká škola cestovního ruchu, hotelnictví a lázeňství, s.r.o. - Praha	1
Vysoká škola Karlovy Vary, o.p.s.	1
Vysoká škola logistiky, o.p.s. - Přerov	1
Vysoká škola manažerské informatiky a ekonomiky, a.s. - Praha	1
Vysoká škola mezinárodních a veřejných vztahů Praha, o.p.s.	1
Vysoká škola regionálního rozvoje, s.r.o. - Praha	1
Vysoká škola umělecko-průmyslová v Praze	1